
ŽUPNI OGLASI: 
 Molimo roditelje koji su prijavili djecu na „Dječje ljeto“, neka jave broj 

članova obitelji koji će doći na svečani završetak 1. rujna. 

 Večeras nakon sv. Mise započinjemo molitvu devetnice bl. Carlu 

Acutisu, zaštitniku „Dječjeg Ljeta“ kao pripravu za isto. Devetnicu 

ćemo moliti svakoga dana nakon svete mise.  

 HODOČAŠĆE NA MARIJU BISTRICU bit će u nedjelju 1. rujna. Kod 

prijave plaća se i cijena autobusa 10 €, a možete se prijaviti nakon svetih 

misa ili u radno vrijeme župnog ureda. Polazak je u 6.30 sati kod župne 

crkve. 

 Grkokatolička župa Jastrebarsko organizira duhovno-studijsko 

putovanje i hodočašće u Makedoniju 4.-11. listopada. Cijena po osobi je 

450 €, a za više informacija i prijavu javite se u GKT Župni ured. 

 Prilika za sakrament ispovijedi je prije svete mise. 

 Bez obzira na vrućine, dolično se odijevajmo i poštujmo svetost 

prostora crkve, prostora gdje je prisutan Presveti Oltarski Sakrament. 

 Proteklog tjedna Božjom djecom postali su: Fran Benko (sin Davida 

Benka i Anamarije Nedved) i Nela Trumbetić-Puhar (kći Alena Trumbetića-

Puhara i Ivanke Martinović, Pavlovčani 107).  Molimo za njihov duhovni 

rast! 

 Proteklog tjedna oprostili smo se od našeg župljanke: Danice Hrvoj 

rođ. Štefić (r. 1940., V. Mačeka 9). Pokoj vječni daruj joj, Gospodine… 

 Župni ured radi prema LJETNOM RASPOREDU: od utorka do petka 

17.30 – 18.30 sati. Župni ured ne radi nedjeljom i blagdanima! 
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

18. – 25. 8. 2024. 

20. NEDJELJA KROZ GODINU 
18. KOLOVOZA 2024. 

 
 

Iv 6,51-58 
  

Tijelo je moje jelo 
istinsko, krv je moja 

piće istinsko. 

Zrnje…   

Pozvani smo sa žarom raditi oko svoga 

spasenja, kako bismo probudili i potaknuli u 

sebi želju za besmrtnošću koja nam je 

darovana kao dar Kristova tijela i krvi. 

Trenutak je da u svjetlu Isusovih riječi 

prihvatimo odgovornost i za one oko nas koji 

i sami traže i trebaju hranu života vječnoga, 

te da im skrenemo pozornost da nam je nju 

donio Sin Čovječji prinosom svoga tijela.  

Vrijeme je da u sebi razbudimo apetite 

za vječnošću koji su u nama negdje obamrli 

ili zakopani, jer smo se posvetili samo ovom 

tjelesnom izvanjskom životu koji nas samo 

obmanjuje svojim ponudama ali nam ne daje 

neumrli vječni život. 

 



RASPORED SVETIH MISA 
19. – 25. 8. 

PONEDJELJAK, 19. 8., Sv. Ivan Eudes, prezbiter 

7 sati   Pok. iz ob. Videtić - Matšek 

UTORAK, 20. 8., Sv. Bernard, opat i crkveni naučitelj  

19 sati  1) Barica, god., i Juraj Falica 2) Pok. iz ob. Povrženić, Stepušin i Sossi 

3) Danica Hrvoj, 7. dan 4) Darko Majtanić, god., i ob. i  Ivan Rožić i ob.                       

5) Slavica i Dragutin Gomerac, god., i ob. Pakšec 6) Barbara i Mirko Jugović, 

god. 

SRIJEDA, 21. 8., Sv. Pijo X., papa  

19 sati  + Danijel Obraz 

ČETVRTAK, 22. 8., Blažena Djevica Marija Kraljica  

19 sati  + Vladimir Malešić, god. 

Euharistijsko klanjanje poslije mise 

PETAK, 23. 8., Sv. Ruža Limska, djevica  

19 sati 1) Ivan Ciban 2) Štefica i Franjo Jurković 3) Dragica, god., i Pavao 

Štokan 4) Renata Kirin, 30. dan 5) Ivan Novosel, god. 6) Miroslav Čunko, god. 

7) Krešimir, Apolonija i Ilija Radić 8) Ruža i Janko Vučić 9) Antun Vučina, god. 

10) Mijo Sedlar, god. 

SUBOTA, 24. 8., SV. BARTOL APOSTOL; bl. Miroslav Bulešić, mučenik  
7.30 sati + Stanko Filković, god. 

 NEDJELJA, 25. 8., DVADESET I PRVA NEDJELJA KROZ GODINU 

7.30 sati + Božidar Hrvoj i pok. iz ob. 

9 sati      ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE 

19 sati    + Stjepan Marinić 

Cvetković 8.30 sati 

MOLITVA MARIJI NA NEBO UZNESENOJ 

Sa žarkim povjerenjem i molitvom, obraćamo se tebi, Kraljice neba, 

moleći te za milost mudrosti, razboritosti i skromnosti, osobito za naše 

mlade. U velikoj borbi između dobra i zla, pozvani smo zazivati tvoju zaštitu 

protiv duha svijeta i našeg drevnog neprijatelja. Znamo, ako se predamo tvo-

joj majčinskoj ljubavi i milosrđu, da ćeš nas voditi i pokazati nam područja 

našeg života u kojima smo bili prevareni i zavedeni. 

Majko Božja, koja si s ljubavlju prihvatila Božju volju i koja si uznesena 

na nebo, pomozi nam da pronađemo bolji način života. Pozovi nas da se 

vratimo izvorima prave ljubavi i milosti, kako bismo naučili istinski ljubiti i biti 

ljubljeni zbog onoga što zaista jesmo. Neka Tvoja majčinska ljubav i zagovor 

budu svjetlo na našem putu, kako bismo, slijedeći tvoj primjer, postali nosi-

telji mira, pravde i ljubavi u ovom svijetu. 

Uznesena na nebo, Marijo, Majko Božja Bistrička, molimo te da nas 

uvijek vodiš prema tvome Sinu, Isusu Kristu, koji je Put, Istina i Život. Amen. 

Mons. Dražen Kutleša, zagrebački nadbiskup 

(molitva je izrečena prigodom homilije na Veliku Gospu u Svetištu Majke Božje 
Bistričke 2024. godine) 

 


